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RADKOVSKÝ 

ZPRAVODAJ 
ČÍSLO 5 / BŘEZEN 2015 

Slovo pana starosty 

Vážení občané,  

začínáme si opět užívat jarního sluníčka. S příchodem jarního počasí nás čeká spousta 

práce kolem našich domů na zahrádkách a v jejich okolí. Nejenom vy,  ale  i obec se 

bude snažit své prostranství upravovat a zkrášlovat. Podle počasí začneme čis!t  

místní komunikace a následně i státní komunikaci, abychom snížili prašnost a přispěli 

ke zlepšení životního prostředí v naší obci. 

Životní prostředí bude také hlavním tématem mého dnešního úvodu „slovo starosty“.  

Obec má zřízený sběrný dvůr, kde mohou občané odevzdat veškeré nepotřebné  

elektrozařízení (počítače, lednice, pračky, dílenské elektrozařízení atd.) a nebezpečný 

odpad (staré barvy, oleje atd.). Po obci jsou umístěny sběrné nádoby na plast, sklo  

a u prodejny potravin máme přistaven kontejner na sběr ošacení, které může dále  

sloužit lidem bez domova. Občané, kteří si požádali, dostali od obce kompostér na 

likvidaci bioodpadu. Po uplynu" lhůty pro bezplatnou výpůjčku bude kompostér  

převeden bezplatně do jejich vlastnictví. Jednou ročně jsou přistaveny kontejnery na 

velkoobjemový odpad (likvidace starých koberců, nábytku, pneuma!k atd.).   

Při využi" nabízených služeb obcí pak můžeme ukládat do „popelnic“, které sváží 

Technické služby Vítkov, jen dále nevyužitelný zbytkový odpad. V mnoha případech 

se tak bohužel neděje. Co proto můžeme všichni udělat? Na tuto otázku je velmi  

jednoduchá odpověď.  Třídit odpad.  Mým dlouholetým přáním je snížení místního 

poplatku za odpady na co nejnižší možnou hranici. Toto přání se mi nedaří splnit,  

protože obec doplácí za svoz odpadu nemalé částky.  

Pomalu končí topná sezóna a z některých komínů se valí nejen tmavý dým, ale  

i nedýchatelný zápach. Je otázka, co všechno dokážeme v našich kotlech spálit.  

Úřední hodiny obecního úřadu: 
 

 Pondělí od 9:00 do 17:00 hodin 

 Středa od 9:00 do 17:00 hodin 

Otevírací hodiny obecní knihovny: 
 

Pondělí od 16:30 do 18:00 hodin 

Internet zdarma pro členy knihovny 

Obecní úřad Radkov 

Radkov 58  

747 83 Radkov  
  

mob: 606 712 421 

tel:   556 309 067 

e-mail: ouradkov@quick.cz 
www.obecradkov.cz  

Otevírací hodiny 

výdejního poštovního místa 

na obecním úřadě: 
 

 pondělí 16:00 - 17:00 hodin 

 úterý 13:00 - 14:00 hodin 

 středa 16:00 - 17:00 hodin 

 čtvrtek 13:00 - 14:00 hodin 

 pátek 13:00 - 14:00 hodin 

 

Poštovní zásilku si mohou občané 
vyzvednout i mimo stanovené  

otevírací hodiny a to denně v době 
od 8:00 do 14:00 hodin.  

V tomto zpravodaji proto zveřejňujeme článek zaslaný 

Městským úřadem Vítkov, odborem životního prostředí,  

o nových povinnostech provozovatelů kotlů na pevná  

paliva. 

Jsem si vědom toho, že povídání není nijak pěkné, ale  

připravme se na stále tvrdší a tvrdší zákony ohledně  

životního prostředí. Záleží jenom na nás, jak budeme na 

tuto situaci připravení. Obec bude nápomocna při řešení  

a zlepšování životního prostředí, ale uvědomme si, že obec 

jsme my všichni občané. 

Svoz velkoobjemového odpadu bude probíhat v měsíci 

květnu obvyklým způsobem. Do přistavených  kontejnerů 

na určených místech budete mít možnost odložit  

nepotřebný velkoobjemový odpad (koberce, starý  

nábytek, pneuma!ky atd.). Tento svoz bude včas oznámen 

veřejnos! obecním rozhlasem. 

 

Zastupitelstvo obce na svém zasedání dne 25. 2. 2015 

schválilo usnesením č. 47/3 Aktualizaci č. 2 Strategického 

plánu obce Radkov na období 2015-2018.  
 

Dle schválené aktualizace jsou pro letošní rok navrženy 

následující akce:   
 

· Oprava místních komunikací v místní čás!  Nové  

Zálužné a Dubová  

· Stavební úpravy farní budovy 

· Výsadba zeleně v intravilánu a extravilánu obce 

· Výstavba „Víceúčelového sportovního areálu v obci 

Radkov“  

· Projektová příprava na výstavbu chodníku v obci  

Radkov, Dubová 

· Pořízení nového územního plánu obce 

 

Petr Dubový, starosta obce  
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Zastupitelstvo obce 

Zastupitelstvo je nejvyšším orgánem obce v oblas� jeho samostatné působnos�. Obec Radkov má 7 členů zastupi-
telstva. Pravomoc zastupitelstva obce jsou vyhrazena v § 84 a v § 85 zákona 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení). 

Členové zastupitelstva obce: 
Dubový Petr  - starosta 

Bek Michal, Ing. - místostarosta 

 

Fajkusová Michaela, Ing. 
Chudik David 

Chudiková Věra 

Křižová Emilie 

Murcek Stanislav 

Místní poplatky 

Místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů 

 

Místní poplatek je stanoven Obecně závaznou vyhláškou obce Radkov č. 1/2014 o místním poplatku za provoz systému  
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. 
 

Poplatník místního poplatku: 
a) fyzická osoba, 
1. která má v obci trvalý pobyt, 
2. které byl podle zákona upravujícího pobyt cizinců na území České republiky povolen trvalý pobyt nebo přechodný  
pobyt na dobu delší než 90 dnů, 
3. která podle zákona upravujícího pobyt cizinců na území České republiky pobývá na území České republiky přechodně 
po dobu delší 3 měsíců, 
které byla udělena mezinárodní ochrana podle zákona upravujícího azyl nebo dočasná ochrana podle zákona  
upravujícího dočasnou ochranu cizinců, 
b) fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých není 
hlášena k pobytu žádná fyzická osoba, a to ve výši odpovídající poplatku za jednu fyzickou osobu; má-li ke stavbě určené 
k individuální rekreaci, bytu nebo rodinnému domu vlastnické právo více osob, jsou povinny pla�t poplatek společně  
a nerozdílně. 
 

Sazba poplatku na kalendářní rok:  600,- Kč/ osoba 

 

Splatnost místního poplatku: 
Místní poplatek je splatný nejpozději do 31. 3. 2015 a lze jej hradit v hotovos� přímo na obecním úřadu anebo  
bezhotovostním způsobem - převodem z účtu, a to následovně: 
 

Číslo účtu, na který lze platby zasílat: 18125821/0100 

Variabilní symbol: 13370 + číslo popisné, evidenční /čísla se nesčítají/ 

Příklady variabilního symbolu: 13370299 (číslo popisné 299) 
  

Informace pro poplatníky: 
· Poplatník je povinen ohlásit správci poplatku vznik jeho poplatkové povinnos�, a to nejpozději do 30 dnů ode dne, 

kdy tato změna nastala. 
· Nebudou-li poplatky zaplaceny poplatníkem včas nebo ve správné výši, vyměří mu obecní úřad poplatek platebním  

výměrem nebo hromadným předpisným seznamem.  

 Včas nezaplacené nebo neodvedené poplatky nebo část těchto poplatků může obecní úřad zvýšit až na trojnásobek; 
toto zvýšení je příslušenstvím poplatku. 

Finanční výbor: 
Chudiková Věra 

Bierská mlada 

Murcek Stanislav 

   

Kontrolní výbor: 
Murcek Stanislav 

Cihlářová Jana 

Křížová Emilie 

Ekologická komise: 
Chudik David 

Fajkusová Michaela 

Ferková Svatava 

Běťáková Blanka 
 

Sociální komise: 
Křížová Emilie 

Binarová Jana 

Chudiková Věra 

Kulturní komise: 
Fajkusová Michaela 

Skalík Tomáš 

Skalíková Kateřina 

Chudik David 
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Místní poplatek ze psů 

 

Místní poplatek je stanoven Obecně závaznou vyhláškou obce Radkov č. 04/2010 o místním poplatku ze psů. 
 

Poplatník a předmět poplatku: 
Poplatek ze psů pla! držitel psa. Držitelem je fyzická nebo právnická osoba, která má trvalý pobyt nebo sídlo na území 
obce Radkov. Poplatek ze psů se pla! ze psů starších 3 měsíců. 
 

Sazba poplatku na kalendářní rok činí: 
 

a) za prvního psa v rodinném domě 50,- Kč,  
b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele v rodinném domě 100,- Kč. 
 

Splatnost místního poplatku: 
Místní poplatek je splatný nejpozději do 31. 3. 2015 a lze jej hradit v hotovos" přímo na obecním úřadu anebo  
bezhotovostním způsobem - převodem z účtu, a to následovně: 
 

číslo účtu, na který lze platby zasílat: 18125821/0100 

 

Informace pro poplatníky: 
· Poplatník je povinen psa přihlásit do 15 dnů ode dne naby! psa. 
· Vznikne-li poplatková povinnost během roku, pla! se poplatek v poměrné výši, a to za každý i započatý měsíc,  

ve kterém existovala poplatková povinnost, se hradí 1/12 z příslušné sazby poplatku. 
· Nebudou-li poplatky zaplaceny včas nebo ve správné výši, vyměří správce poplatek platebním výměrem nebo  

hromadným předpisným seznamem. Včas nezaplacené poplatky nebo jejich nezaplacenou část může správce zvýšit 
na trojnásobek. 

· Do 15 dnů je poplatník povinen hlásit skutečnos" rozhodné pro zánik poplatkové povinnos", a to písemně.  

Ceník pronájmu nebytových prostor a movitého majetku kulturního domu 

Schváleno Zastupitelstvem obce Radkov dne 25.2.2015, usnesení č. 48/3. 

Pronájem prostor kulturního domu Cena pronájmu 

Místní občané 500,- Kč/den 

Cizí občané 1.000,- Kč/den 

Místní a cizí občané ke komerčním účelům 500,- Kč/hodina 

Podnikatelské subjekty 500,- Kč/hodina 

Místní složky ke komerčním účelům 1.000,- Kč/den 

Místní složky a kroužky BEZPLATNÝ NÁJEM 

 

Pronájem movitého majetku KD Cena pronájmu 

Židle 20,- Kč/den 

Stůl 30,- Kč/den 

Lavice zahradní 10,- Kč/den 

Stůl zahradní 10,- Kč/den 

Set zahradní (1 stůl, 2 lavice) 30,- Kč/den 

Stan velký 500,- Kč/den 

Stan střední 300,- Kč/den 

Místní složky a kroužky BEZPLATNÝ NÁJEM MAJETKU 

  

Poškození majetku KD Cena za poškození 

Židle 800,- Kč/ks 

Stůl 1.500,- Kč/ks 

Lavice zahradní 200,- Kč/ks 

Stůl zahradní 400,- Kč/ks 

Zahradní set 800,- Kč/set 
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BLAHOPŘÁNÍ 

Leden 
 

Urbanová Vlasta  88 let 
Fajkusová Božena  91 let 
Matušová Irena  80 let 
Nešporová Marie 88 let 

Únor 
 

Klar Rudolf  65 let 
Růžičková Marcela  70 let 
Pokrívková  Agata  89 let 
Bolfová Jiřina  65 let 

Březen 
 

Fajkus Ivo  65 let 
Pokrívka Mar!n  90 let 
Chalupa Jindřich  70 let 

  

Druh výkonu 

  

 MJ  Cena v Kč 

 Sečení trávy bubnovou sekačkou  m2
  2,- 

 Sečení trávy bubnovou sekačkou + odvoz zeleného odpadu  m2
  3,- 

 KŘOVINOŘEZ  m2
  5,- 

 PLOTOSTŘIH  hodina  250,- 

 ŠTĚPKOVAČ  hodina  250,- 

 MULČOVAČ  m2
  5,- 

 Práce dělníka (výkopové práce, pomocné práce apod.)  hodina  150,- 

CENÍK SLUŽEB PLATNÝ OD 1. 7. 2014 

Schváleno Zastupitelstvem obce Radkov dne 16. 6. 2014, usnesení č. 276/28.  

Objednávky na tel. 556 309 067 – obecní úřad.  

Obecní a myslivecký ples 

Dne 31. 1. 2015 proběhl v kulturním domě pod hlavičkou obce  
tradiční obecní ples. Tentokrát byl pořádán ve spolupráci s myslivci 
soukromé honitby TRUMF a dětským mysliveckým kroužkem  
Srnčata. K tanci a poslechu hrály dvě kapely. Po zahájení plesu byl 
předveden program pasování dě" z kroužku Srnčata na mladé  
myslivce.  

Chtěl bych touto cestou poděkovat všem pořadatelům za organizaci 
plesu a sponzorům za krásné a hodnotné ceny, které  
poskytli na obecní ples. Již nyní vyzývám další spolky k spoluúčas! na 
pořádání obecního plesu v roce 2016.  

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, hodně štěs! a spokojenos" 

Vodění medvěda a pochování „Radkovské basy“  

Na Sv. Valentýna proběhlo tradiční vodění medvěda a pochování  
basy. Od ranních hodin masky rozdávaly v Nové Zálužné, Radkově  
a Dubové dobrou náladu. Ta se přenesla i na večerní pochování 
„Radkovské basy“, které bylo vyvrcholením celého dne. Místní „farář“ 
ve své řeči nenechal na nikom nit suchou.  

Veselé bujaření skončilo úderem tře" hodiny ranní a pozůstalí se  
rozešli do svých domovů. Všichni doufáme, že příš" pochování basy 
bude minimálně tak vydařené jako letošní. 
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   MěÚ Vítkov - odbor životního prostředí  
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   Občanské sdružení Radkov 

Sdružení Radkov ve spolupráci se sdružením Za Opavu připravují k vydání letos na podzim dlouho  
očekávanou publikaci k historii rodu Razumovských. Kniha, která pomůže shrnout a doplnit dosud  
roztříštěné informace o historii rodu a jejich působení na Opavsku, bude členěna do dvou čás! – první 
seznámí čtenáře s historií rodu a druhá část představí stavby v jednotlivých obcích a městech (Opava, 
Vítkov, Melč, Dolní Živo"ce, Jánské Koupele, Radkov, Dubová, Nové Zálužné, Filipovice, Podhradí) a jeho 
další inves"ce a zásahy do života panství (např. první archeologický průzkum hradu Vikštejna).  
Vydání knihy bude financováno z darů, dotací a grantů. 

Kateřina Skalíková  
 

Dobová fotografie, hrabě Kamil Razumovský, poč. 20. stol., zámek Dolní Živo"ce.  

Publikace k rodu Razumovských  

Hrad Vikštejn 

V únoru tohoto roku proběhla schůzka mezi obcí, památkovým ústavem a sdružením Radkov, na které byl 
připraven plán obnovy hradu Vikštejna. Naše sdružení v minulém roce získalo díky veřejné sbírce finanční 
obnos ve výši 70 "s. korun, který byl již částečně využit na geode"cké zaměření hradního areálu. Díky  
tomuto zaměření je možné připravit podrobnou dokumentaci a plán obnovy, který bude následně  
podkladem pro získání finančních prostředků pro samotnou realizaci. Obnovou hradu nemáme přitom na 
mysli takové zásahy, jako např. dostavby chybějících čás#, ale takové zásahy, které povedou k  zastavení 
degradace nejrůznějších nároží, kleneb, ostění aj., a #m i k záchraně celých zdí a stropů. Dojde tak 
k zajištění nutných úprav památky, jež povedou nejen k jejímu zhodnocení, ale také ke zvýšení bezpečnos" 
pro návštěvníky.   

Stejně jako v uplynulých letech, i letos na jaře svou ruku k dílu přiloží mladí dobrovolníci z Hnu# Brontosaurus, kteří si náš hrad 
jako místo jarních víkendových pobytů spojených s dobrovolnickou pomocí památce oblíbili. Nejenom z těchto důvodů, ale 
také pro všechny, kdo budou mít možnost pořádat či navštěvovat kulturní akce, které jsou stále častěji na hradě pořádány, 
chceme zahrnout do plánu jako součást připravovaných úprav rovněž postupnou obnovu stávající správní budovy.  

Tomáš Skalík 

Čtvrté setkání literátů, hudebníků, výtvarníků v prostorách zříceniny hradu Vikštejna v Radkově -Dubové se uskuteční v sobotu 
6. června a přinese přebohatý program, na kterém se kromě regionálních tvůrců objeví i hosté z celé republiky. Mezi pozvanými 
autory vynikají jména Petry Stré a Jonáše Hájka, dvou pražských tvůrců. Ty doplní ostravsko-opavská část v podobě Jana Rypla, 
Romana Polácha, Jakuba Chrobáka, Jiřího Neduhy, Ondřeje Hložka, Mar"na Šenkypla či studenta Slezské univerzity Kris"ána 
Šmulíka, který pochází ze Slovenska. Hudební část obstarají kytaristé Stanley Voda, jinak zvaný též brněnský Bob Dylan,  
ambientní hudbu hrající Mar"n Dytko a fujarový projekt Miroslava Chuděje a Vilemíny Ondrušové. Své práce vystaví fotograf 
Imrich Veber, malířka Vladana Fuchs, přímo v prostorách hradu bude v improvizovaných podmínkách tvořit opavský grafi$ 
tvůrce Vojtěch Král a další. Umělecké odpoledne začíná v prostorách hradu od 11 hodin. Vstup na něj je volný. Partnery setkání 
jsou Obec Radkov, Statutární město Opava a 4STREET o.p.s.             Ondřej Hložek  

Umělci počtvrté obsadí Vikštejn  

I toto jaro pomohou členové Hnu# Brontosaurus s údržbou hradu Vikštejna. Opakovaně se na místo vrací a společně s dalšími  
dobrovolníky ze sdružení Radkov a sdružení Za Opavu provádí jednoduché práce jako je sběr odpadků a kamenů a odstraňování 
náletů.                      Kateřina Skalíková 

Brontosauři na Vikštejně  

Spolek Radkov vydal vlastním nákladem nové obecní pohlednice. Jedná se celkem o 12 obráz-
ků, na kterých je zachycena současnost i historie obce. Novodobé pohlednice zachycují kostel 
Narození Panny Marie a faru v Radkově, hrad Vikštejn, kapli Panny Marie v Nové Zálužné, Ven-
delín a lipovou alej. Dobové pohlednice zámek, hájovnu a centrum v Dubové, Radkov s koste-
lem a kapli v Nové Zálužné. Většina historických pohlednic vychází po grafické úpravě po dese-
"le#ch znovu. Nové pohlednice bude možné zakoupit již na velikonočním jarmarku v neděli  
5. dubna na faře.                      Kateřina Skalíková 

Spolek Radkov vydal nové pohlednice  
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Na návsi malé osady Nové Zálužné stojí nedávno krásně  
opravená kaple, o níž toho lidé moc nevědí. Kaple byla  
postavena na počátku 20. stole! na návsi osady Hertmanice 
(Erdmannsdorf). Osady, kterou v roce 1797, na pozemcích 
rozparcelovaného panského dvora Zálužné (Saluschen), zalo-
žil tehdejší majitel vikštejnského panství Jan Erdmann 
z Tencina. A na paměť tohoto činu dal osadě i své jméno.  
Osada Erdmannsdorf - Hertmanice vždy náležela k Radkovu. 
Jenže její vývoj nebyl úplně jednoduchý a přímočarý.  

V jejím těsném sousedství, jižním směrem, již v době jejího 
založení, stálo šest stavení. Ta, označená popisnými čísly  
1 – 6, náležela k sousední osadě Moradorf - Zálužné, ležící 
něco přes kilometr dále na jihozápad, v údolí řeky Moravice. 
Obě osady byly z velké čás" osídleny horníky a dělníky,  
pracujícími v okolních břidlicových lomech.   

Po 2. světové válce, kdy byli zdejší, německy mluvící občané, 
ve vysidlovacích transportech odvezeni do Německa, se do 
těchto vsí přistěhovali noví obyvatelé.  A tehdy byly  
Hertmanice administra"vně sloučeny s uvedenými šes"  
záluženskými statky a dalšími dvěma domy, které stojí na  
katastru sousední obce Melč. Tím vznikla dnešní osada Nové 
Zálužné.  Hertmanice byly od svého vzniku přifařeny do  
Radkova.  

Jak se osada postupně rozrůstala, pociťovali zdejší obyvatelé 
stále větší potřebu mít ve své osadě i kapli. Proto, v prvních 
letech 20. stole!, na základě jejich společné inicia"vy a za 
významného přispění hrabat Razumovských, přistoupili 
k vybudování zdejší kaple. A místo pro její stavbu bylo našimi 
předky opravdu velmi dobře vybráno. Stavba velmi citlivě  
a este"cky vyplnila jedinou, tehdy ještě nazastavěnou část 
zdejší návsi. O tom se může dodnes každý, kdo přijíždí do  
Nového Zálužného po jediné oficiální příjezdové komunikaci, 
přesvědčit.  

Hertmanická kaple byla od počátku zasvěcena Panně Marii 
Matce Ustavičné pomoci a její obraz byl umístěn nad oltářem. 
Zdejší kraj byl chudý a lidé, těžce pracující na okolních polích  
a v břidlicových dolech, vždy Pannu Marii o pomoc prosili. 
Těžké období první světové války se také neblaze zapsalo do 
osudů osmi zdejších rodin, jejichž členové našli na válečných 
bojiš!ch svou smrt. Na jejich památku byl místními obyvateli 
ve dvacátých letech před kaplí postaven pomník, který nese 
jejich jména. Jejich podoby, původně umístěné na  
porcelánových des"čkách nad jmény padlých, se však již  
nedochovaly. Po druhé světové válce byla část pomníku 
s nápisy překryta, deska v dolní čás" pomníku zničena a na 
vrcholu pomníku, nad původním křížem, který zde jako jediný 
přetrval, se objevila a dlouhá léta pak zůstávala rudá hvězda…  

Až do počátku šedesátých let kaple ještě alespoň občas  
sloužila svému účelu a byly v ní čas od času konány bohosluž-
by. A místní i někteří přespolní obyvatelé dodnes vzpomínají, 
že se v kapli každý den zvonilo poledne i večerní klekání.  

Postupem času však i tato pěkná tradice zanikla a kaple na 
návsi jen stála a pomalu chátrala. Ale je potřeba říci, že i v té 
době, jako jediná, samotnou náves krášlila. Postupně byl  
zrušen místní obchod, zanikla zdejší hospoda a uzavřena byla  
i jednotřídní škola. Osada se pomalu vylidňovala a zdejší  
usedlos" se postupně stávaly rekreačními objekty. A právě 
péče nových majitelů zachránila nejen jednotlivé usedlos" 
před naprostou zkázou. V nedávných letech se ukázalo, že 
místním občanům není lhostejný ani osud místní kaple. A tak 
se před několika lety začaly postupně rozbíhat inicia"vy  
vedoucí k obnově značně zchátralé kaple, které vyvrcholily 
!m, že v sobotu 13. listopadu 2010 byla nově opravená kaple 
slavnostně posvěcena. Místní občané i všichni ostatní, kdo se 
na tomto díle podíleli, tak dali najevo svou sounáležitost 
s prostředím, v němž žijí. Ke své obci. Řekli !m, že jsou tady 
doma a že na tom, jaký jejich domov je, jim záleží.   

Petr Zahnaš 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fotografie ze svěcení kaple z listopadu 2010.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dobová fotografie z 50. – 60. let 20. stole!. 

Paměť obce  – Kaple Panny Marie Matky Ustavičné pomoci v Novém Zálužném 

  Z historie naší obce 



 strana 8 

 

Zimní radovánky 

Leden byl na mnoha místech ve znamení pravé zimy a tak jsme si ji nenechali ani 
my v MŠ ujít. Nejprve jsme nemohli stavět sněhuláky a tak jsme si jednoho udělali 
přímo ve třídě, potom nám ale napadla hromada sněhu a mohli jsme jít dovádět 
ven. Dě! i paní učitelky bobovaly o život, kdo neměl po ruce boby, využil  
klouzavého oblečení a jezdil i bez bobů. Za své vzal i samotný sníh, který jsme  
využili samozřejmě na koulování a třeba i na strefování rampouchů. Dokonce se 
nám ze zmrzlého sněhu povedl i sněhulák, ze kterého měly dě! velkou radost. 
Tuto zimu jsme si opravdu užili a budeme na ni ještě nějakou dobu vzpomínat.  
Teď už se však těšíme na jaro, takže sbohem Zimo a za rok se budeme těšit zase! 

Učitelky MŠ Radkov  

Maškarní karneval 

V únoru v naší MŠ proběhl karneval plný masek a rados!. Ráno jsme si  
vyzdobili třídu, nachystali si drobné pohoštění a pak se převlékli do kostýmů,  
včetně paní učitelek a paní provozní, a rej mohl začít. Začali jsme promenádou 
masek, abychom se všichni mohli pořádně prohlédnout a pochlubit se, zatančili 
jsme si na spoustu písniček a taky jsme si zahráli hry. Nafouknuté balónky také 
nezůstaly ležet ladem a posloužily jako velká zábava. Nakonec jsme si celí zpocení 
a udýchaní dojedli pohoštění a otevřeli šampaňské a #m naší oslavu zakončili. 
Všem se nám oslava moc líbila, masky byly úžasné i originální a nejdůležitější bylo, 
že jsme se všichni jen usmívali a byli s celým dnem moc spokojení. Už se těšíme na 
další zábavu ve školce a děkujeme všem, kteří jakkoli přidali ruku k dílu. 

Učitelky MŠ Radkov  

  Mateřská škola Radkov 

Pozvánky 

V rámci tématu Vesmíru jsme se jeden den v únoru vydali na průzkum na cizí  
planetu. Ráno jsme si pečlivě připravovali kostýmy, zdobili si je, tvořili si  
mimozemské helmy. Když jsme byli všichni hotoví, ponořili jsme celou třídu do 
velké tmy a připravili se na start. 10, 9, 8 ,7.....2, 1, start! Let byl s menšími  
komplikacemi, ale všem překážkám jsme se vyhli a přistáli na podivné planetě, na 
které jsme se proměnili v mimozemšťany. Hovořili jsme spolu smyšleným jazykem 
a seznamovali se. Když nás tato náročná přeměna unavila, opět jsme zasedli do 
rakety a chystali se na cestu zpět.  Připoutat a le#me! Bylo nám  
povoleno přistání a my jsme se s rados# vrá!li na rodnou planetu. Až do oběda 
jsme si vyprávěli zážitky, na které jen tak nezapomeneme! 

Učitelky MŠ Radkov  

Návštěva Vesmíru 
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   Masarykova základní škola a mateřská škola Melč 

ŠKOLA jako stánek vzdělanos! a místo vzájemného setkávání 

Vážení čtenáři, není pro mě vůbec  
jednoduché, obzvláště pak po brilantně 
a erudovaně napsaném příspěvku  
o historii školství v Radkově 
v předchozím čísle Vašeho zpravodaje, 
se s Vámi podělit o střípky z minulos! 

školství melčského. Nečiním tak náho-
dou, nýbrž z důvodu připomenu"  
významného výročí, a to jednak 90 let 
od založení českého školství a jednak  
80 let od otevření prostor (tzv. horní 
budova školy č. p. 192) pro jeho důstoj-
nou existenci. Jako rodilý Slezan znám 
z vyprávění velmi složité a na obou  
stranách nedorozuměním a křivdami 
protkané souži" Čechů a Němců  
a nechci a ani mi nepřísluší je hodno!t. 
V jednom se však oba národy shodly,  
a sice v důležitos! a významu vzdělání. 

Tehdejší národnostní i poli!cká situace 
byla příčinou toho, že dříve byly 
v našem regionu školy německé. Po 
první světové válce se však situace zcela 
změnila. Se vznikem československého 
státu a následnou pozemkovou  
reformou se v regionu mluvilo stále více 
česky a k roku 1924 se datují i začátky 
českého školství. Prostory však byly 
velmi neutěšené, ba přímo nevyhovují-
cí, a tak díky naléhavos! situace  
a především obrovskému přičinění 
melčských obyvatel, včetně pedagogic-
kého sboru vedeného ředitelem  
Jaroslavem Novobilským se podařilo 
v květnu 1934 Ústřední Ma!ci školskou 
přesvědčit, a ta dala souhlas k výstavbě 
nové budovy pro obecnou i měšťanskou 
školu. Již následujícího roku stála nová 
budova školy na svém místě, v celé své 
kráse, a vedle kostela a zámku se stala 
další nepřehlédnutelnou dominantou 
obce. Je jí už 80 let, byla svědkem  
mnoha drama!ckých událos" a dala  
a dává potřebné základy do života  
stovkám dě" z Melče, Radkova,  
Štáblovic, Mikolajic, Kružberka, Lublic, 
Těchanovic či z Moravice.  

Bývá zvykem každému oslavenci  
poděkovat a popřát vše nejlepší do  

dalších let. Upřímně tedy děkuji všem, 
kdož se o naši školu zasloužili, nechali 
v ní kus svého života, v!skli do ní jistou 
atmosféru a ducha. Naší škole dále přeji 
hodně žáků, kteří budou do školy chodit 
rádi, spokojené rodiče a krea!vní  
pedagogické i správní zaměstnance. 
Stejně tak bych škole přál, aby se jí po 
novém kabátě dostalo i nové školní  
jídelny, sociálního zázemí a dalšího 
vnitřního vybavení. Je zřejmé, že jsou to 
proměny zásadní a dlouhodobé, nikoli 
však nemožné. Jsem ale přesvědčen, že 

společným úsilím a vzájemnou  
spoluprací budou jednou tyto záměry 
příjemnou minulos".  

 

Mgr. Pavel Piskovský, ředitel školy 

Ohlédnu" za zimními měsíci  

Po klidném proži" vánočních svátků škola hned po Novém 
roce skočila do víru mnoha ak!vit. Těmi nejvýznačnějšími 
lednovými byl bezesporu zápis do 1. ročníku a oficiální  
uzavření prvního polole" školního roku. Ačkoli se jedná  
o věci zcela rozdílné, přece jenom jsou si v lecčem podobné. 
Jak zápis, tak vysvědčení hodno!ly znalos! a dovednos! dě" 
a žáků a v případě možných nejasnos" či nezdarů mají  

předškoláčci, stejně jako 
žáci, ještě čas na těchto  
věcech zapracovat. Většina 
rodičů dala ve výběru školy 
přednost té naší, sic menší, 
ale rozhodně nikoli  
možnostmi, jež žákům  
nabízejí. Škola "mto děkuje  

rodičům budoucích prvňáčků, z nichž tucet je z Radkova, za 
projevenou důvěru. V červnu budou !to rodiče pozváni na 
setkání, kde se dozví bližší informace o podobě a průběhu 
prvního školního roku svého dítěte. 

Nejkratší měsíc v roce byl ještě ukrácen o týden jarních  
prázdnin, nicméně i těch zbývajících jedenadvacet dnů se 

rozhodně nezahálelo. Ještě před prázdninami si žáci spolu 
s vychovatelkami školní družiny užili netradiční masopustní 
týden, za"mco hned po prázdninách na padesát malých  
i větších žáků trénovalo a vylepšovalo své umění v ovládání 
sjezdových lyží a snowboardu. Závěr měsíce byl pak ve  
znamení umění jemnějšího – ve znamení recitace, rétoriky  
a společenského chování. První dvě dovednos! žáci poměřo-
vali v soutěžích (do okresního kola recitační soutěže se  
probojovali hned tři žáci Anna Škrobánková z III.A, Filip Kudla 
z V.A a Markéta Trávníčková z IX.A), na výsledky regionálního 
kola řečnické soutěže Mladý Demosthenes netrpělivě  
čekáme. Školní projektový Den e!kety taktéž zná své vítěze. 
Nejlepší třídní tanec, stejně jako nejhlubší znalos! o společen-
ském chování ukázali žáci 
VII.A, za"mco nejpůvabnější 
pár tvořili „naši deváťáci“ 
Anička Zálešáková a Marek 
Groda. V rozvíjení žákov-
ských dovednos" potřeb-
ných pro běžný život bude-
me i nadále pokračovat.  
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Jarní prázdniny v domově  

V sobotu 14. února bylo počasí přímo ukázkové. Blankytně 
modrá obloha zalitá slunečními paprsky přímo vybízela 
k nějakému výletu. 
Ráno kluci se strejdou Mar!nem odvezli do sběrny druhot-
ných surovin staré železo, děvčata uklidila domov. Okolo jede-
nácté hodiny jsme již byli všichni po obědě. Nasedli jsme do 
auta a vydali se do Malé Morávky a Karlovy Studánky. 
Dě! sice neměly lyže, ale to vůbec nevadilo. Udělali jsme si 
pěší túru. Vrcholem byl výšlap na sjezdovku v Malé Morávce. 
Obrovské převýšení někteří jedinci nezvládli a leželi na sněhu 
jako smyslů zbaveni. Zvláště také proto, když viděli, jak kolem 

nás fičí lyžařský vlek a vyváží nahoru jednoho lyžaře za  
druhým. 
Ale nakonec dosáhli vrcholu úplně všichni. Nahoře sluníčko 
hřálo ještě více, tak jsme své obličeje vystavili jeho paprskům. 
Po dvou hodinách jsme sešli ze sjezdovky, všichni jsme si dali 
kofolu a obloženou bagetu. 
Nasedli jsme do auta a jeli se podívat do nedaleké Karlovy 
Studánky. Tam se mohl každý občerstvit pravou minerální 
vodou přímo z pramenu. Moc ale dětem nechutnala. 
Prohlédli jsme si i zamrzlý vodopád a následovala cesta zpět 
do domova. Celé odpoledne se všem líbilo.  

Martin H. + Filip V.  

  Dětský domov a Školní jídelna, Radkov - Dubová 

Spolek  Radkov  vyhlašuje  výtvarnou  soutěž  pro  oblast Vítkovska  na téma  „Místo,  kde  žijeme“.   

Zúčastnit  se  jí mohou dě! i dospělí v těchto kategoriích:   

A.  dě! ve věku 5 – 10 v době uzávěrky soutěže  

B.  dě! ve věku 11 – 15 v době uzávěrky soutěže  

C.  mládež ve věku 16 – 25 v době uzávěrky soutěže  

D.  dospělí ve věku 26 a více v době uzávěrky soutěže.  

Uzávěrka soutěže je 11. května 2015.  
 

Práce  budou  vystaveny  v  rámci  kulturní  akce  „Noc kostelů“ pořádané  v  Radkově  dne  29.  května  2015.  Na vítěze  čekají  
ceny,  které  budou  předány  na  vernisáži výstavy. Po ukončení výstavy bude možné exponáty vyzvednout nejpozději do   
30. 6. 2015. Práce je možné zasílat nebo osobně doručit na adresu: Obecní úřad Radkov, Radkov 58, 747 84. Obálku označte 
nápisem „Výtvarná soutěž 2015“. 
 

Každá práce musí mít na zadní straně uvedeny tyto informace:   

1. Jméno, příjmení  

2. Věk   

3. Kategorie podle věku (A-D)  

4. Adresy: poštovní a e-mailová adresa soukromá nebo adresa školy.   

Popisky musí být čitelné, nejlépe !skacími písmeny. 
 

Podmínky soutěže:   

-  soutěž se vyhlašuje ve 4 věkových kategoriích   

-  soutěže  se  mohou  zúčastnit  jednotlivci  s  trvalým  bydlištěm  na  území  ORP  Vítkov: města  Vítkov  a  Budišov  nad   
 Budišovkou,  dále  obcí  Březová,  Čermná  ve  Slezsku, Kružberk,  Melč,  Moravice,  Nové  Lublice,  Radkov,  Staré   
 Těchanovice, Svatoňovice, Větřkovice a jejich místních čás#.   

-  je možné zvolit libovolnou techniku výtvarné práce  

-  počet zaslaných děl od jednoho autora je limitován počtem 1 kusu  

-  nevyzvednutá díla se nevracejí  

-  organizátor soutěže si vyhrazuje právo k využi# získaných prací pro nekomerční účely  

-  např. výstavy, charita!vní akce a k jejich reprodukci v !sku. 

 

Hodnocení prací: 

Došlé  práce  budou  vyhodnoceny  odbornou  komisí,  která  vybere  3  nejlepší  práce  v  každé kategorii.  Hodno#cí  komise  si  
vyhrazuje  právo  posoudit  práce  podle  stanovených  kritérií, podle své odborné kompetence a její rozhodnu# je konečné. 
Autoři prací budou o výsledcích soutěže  informováni  nejpozději  do  25.  5.  2015.  Informace  o  výsledcích  budou  rovněž 
zveřejněny na internetových stránkách www.sdruzeniradkov.cz a www.obecradkov.cz.  

  Občanské sdružení Radkov - vyhlášení výtvarné soutěže 
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   Základní škola a gymnázium Vítkov, příspěvková organizace 

Cenu Jana Zajíce letos ovládli studen� gymnázia  

Již třiadvacet let se v našem městě uděluje mladým lidem za 
mimořádné ak!vity Cena Jana Zajíce. Za rok 2014 ji v pátek 
20. 2. 2015 z rukou představitelů města převzali dva žáci  
gymnázia - Adéla Kalužová z kvarty (v I. kategorii do 15 let)  
a David Machač ze sep!my (ve II. kategorii do 20 let). Oba dva 
mají vynikající studijní výsledky a řadu zájmů, které je přivedly 
do reprezentačního sálu Městského úřadu ve Vítkově právě 
v tento slavnostní den. Adéla Kalužová dlouhodobě sklízí 
úspěchy v mažoretkovém sportu, ale také v soutěžích  
recitačních a pěveckých. David Machač je pak úspěšným  
biologem s výtvarným nadáním. 
Předávání ceny se po celou dobu neslo, jak je již dlouhodobou 
tradicí, ve slavnostním duchu, kdy úspěšným mladým lidem 
přichází poblahopřát představitelé z řad poli!ků, školy, ale  
i nejrůznějších spolků a organizací. Závěrečnou tečkou vždy 
bývají koncerty, které mívají vysokou kvalitu. Letošní  
vystoupení vokálního souboru Gentlemen Singers tak nebylo 
výjimkou a sklidilo nadšený potlesk všech přítomných. 
Nyní nám ale dovolte, abychom dali prostor i oceněným, 
Adéle Kalužové a Davidu Machačovi. 

 

„Předávání Ceny Jana Zajíce na mě udělalo velký dojem. Už od 
prvního vkročení do sálu Městského úřadu na mě padla  
slavnostní atmosféra. Velmi si vážním ocenění, které jsem 
získala, a bylo mi předáno panem starostou. Tato cena je pro 
mne velkým a příjemným překvapením. Jsem za něj velmi 
šťastná. Úžasné bylo také zakončení udílení Ceny Jana Zajíce 
koncertem sboru Gentlemen Singers, který byl nádhernou 

tečkou za celým večerem. Věřím, že !to všestranní zpěváci 

zaujali všechny osoby sedící v sále.“ 

 

„Předávání Ceny 

Jana Zajíce pro 

mě byla velmi 

zajímavá spole-

čenská zkuše-

nost a celkově 

velmi pěkná  

a vydařená akce 

Města Vítkova. 

Velice mě potě-

šilo setkání  

s panem Bělobrádkem i sourozenci Jana Zajíce, kteří mi přišli 

jako velmi op!mis!cky naladění a sympa!č" lidé. Po předává-

ní cen a dárků bylo zajímavé poslechnout si krásné a zároveň 

v!pné pěvecké vystoupení sboru Gentlemen Singers z Hradce 

Králové. Celá akce byla nakonec ukončena ve školní jídelně 

Základní školy a gymnázia Vítkov, p. o., kde bylo nachystáno 

pohoštění a všichni přítomní si tak mohli ještě v klidu  

vzájemně pohovořit a vstřebat dojmy ze zmíněné akce.“ 

 

Oběma oceněným bychom chtěli "mto ještě jednou  
poblahopřát k Ceně Jana Zajíce a popřát do dalších let mnoho 
úspěchů. 

 

Třídní učitelé Mgr. Helena Kozlová a Mgr. Miroslav Bučánek  

Pozvánka Masarykovy základní školy a mateřské školy Melč  
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   Výtvarný kroužek Pastelka 

V sobotu 28.3. proběhne v Radkově ,,vítání jara“. Budeme vyprovázet zimu z vesnice a přivítáme jaro. 
Půjdeme průvodem přes vesnici s tzv. Morenou. Sraz bude u hasičské zbrojnice v 15 hodin. 

S touto akcí je spojeno spaní dě! ve třídě, opékání a noční promítání. 

Přijďte přivítat jaro spolu s Pastelkou! 

Vítání jara  

Touto cestou bychom Vás rádi pozvali na tradiční Velikonoční jarmark, který se uskuteční v neděli 5. dubna 
v odpoledních hodinách na faře v Radkově. Ke koupi budou výrobky dě! (perníčky, pomlázky, velikonoční věnečky, 
kraslice, obilí aj.). Občerstvení bude zajištěno (bramboráky, svařák, nealko, káva, čaj).  
Těšíme se na Vás  

Pozvánka na Velikonoční jarmark 

18. dubna proběhne pro dě# a rodiče výšlap na Holubici. Máme zde domluvenou odbornou prohlídku v muzeu  
břidlice a průvodce, který nás provede štolami. Sraz bude na Zálužné. Na Holubici si uděláme malý táborák.  
Bližší informace ještě upřesníme. Za nepříznivého počasí se akce přesouvá.  

Výšlap 

18. února oslavila Pastelka  1.  výročí od svého založení. Proto jsme se rozhodli to pořádně oslavit. Upekly jsme dort 
ve tvaru pastelky, nachystaly občerstvení, vyzdobily třídu a čekaly na dě#. Kolem čtvrté hodiny se začaly scházet. 
Než jsme se pus#li do hodování, každý z dě! řekl, co přeje Pastelce do dalšího roku, co by na kroužku chtěl změnit, 
co se mu na něm naopak líbí a co by jsme všechno mohli podniknout. 
K 1. výročí nám přišel popřát i pan starosta. Dětem donesl dobroty a nám tetám ky#čku. Pomohl nám otevřít a rozlít 
šampusy, připil si s námi a my ho naoplátku pohos#li dortem. Když jsme všechno snědli a vypili, uklidili jsme třídu  
a pus#li se do hraní her. Zahráli jsme si pantomimu, židličkovanou, kukačky a #chou poštu. Moc jsme se u toho  
pobavili. Děkujeme rodičům dě! a také vám, občanům, za vaši trpělivost,  podporu a pomoc při pořádání akcí 
v minulém roce. 
Přejeme Pastelce, aby byla tak úspěšná jako v minulém roce, aby se nám vydařil plánovaný výlet a dě#, aby se do ní 
rády vracely.  

 Dě� a tety z Pastelky 

Narozeniny 

Sběr papíru stále probíhá. Papír můžete nosit každý pátek mezi 16 – 18 hodinou na OÚ (vstup zadním vchodem).  

Informace nejen pro rodiče 

Dětský karneval 

Tradiční dětský karneval se uskutečnil 7. února na téma "Postavičky  
z pohádek". Zavítala mezi nás paní kněžna se svým knížetem a jejich 
dvorními klauny z panství na Horním Vikštejně. 

Přichystali si pro všechny malé návštěvníky (princezny, ry!ře, vodníka, 
indiána, motýla Emanuela, kouzelnici, Pata a Mata, Křemílka  
a Vochomůrku, Ferdu mravence, Macha a Šebestovou, Pipi  
punčochatou a další) zapeklité úkoly a soutěže, se kterými se všichni 
včetně rodinných příslušníků skvěle vypořádali.  

Těšíme se na karneval v příš!m roce!      

Michaela Fajkusová, kulturní komise 
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   Kroužek mladých přátel myslivos� a přírody „Srnčata z Radkova“ 

Občanské sdružení Radkov ve spolupráci s dětským Kroužkem 
mladých přátel myslivos� a přírody Srnčata z Radkova a s místní-
mi obyvateli, plánují v tomto roce obnovit čtyři studánky na  
katastru Radkova. „Již na podzim loňského roku se nám podařilo 
zanedbané a často téměř nepřístupné studánky zmapovat  
a společně s dětmi navrhnout jejich obnovu a také jim vymyslet 
jména,“ říká Kateřina Skalíková z radkovského sdružení.  
Předpokládá se, že většina prací bude realizována rukama  
dobrovolníků. Na potřebný materiál se však podařilo získat grant 
brněnské Nadace Veronica ve výši 22 500,- Kč, a to z programu 
Ochrany přírody a krajiny. Studánky V Důlku, U tří rybníků, 
V Radkovisku a studánka Radovánka se tak v letošním roce  
dočkají důstojné obnovy a opětovného využi! veřejného  
prostoru – prostoru pro všechny.    Michaela Fajkusová   

Zachraňme studánky 

Poslední lednovou sobotu bylo prvních mysliveckých zážitků v Radkově na 
Opavsku skutečně hodně. První rok od založení dětského mysliveckého 
kroužku s příznačným názvem „Srnčata“ zorganizovaly vedoucí  
kroužku Michaela Fajkusová a Kristýna Sýkorová vystoupení dě! na  
prvním společném Obecním a mysliveckém plese, který pořádala Obec 
Radkov ve spolupráci s místními myslivci z honitby TRUMF. Pro občany 
Radkova i návštěvníky z řad myslivců a veřejnos� to byl velký zážitek. 
Kromě dvou kapel ve stylu country a cimbálové muziky zde byla také  
tradiční lákadla mysliveckých plesů, a to především výborné zvěřinové 
speciality a bohatá tombola. Ples byl zahájen trojicí profesionálních  
mysliveckých trubačů na lesnice a poté proběhlo představení a vysvětlení historie o užívání loveckých signálů v naší 
zemi. Vyvrcholením akce pro přítomné, ale zejména pro rodiče, bylo pasování dě! z mysliveckého kroužku a jejich 
přije! mezi mladé myslivce samotným svatým Hubertem ve slavnostním historickém kostýmu.  

Michaela Fajkusová   

Srnčata v Radkově zažila první pasování 

 Spolky 

Hasiči Radkov 

Obec dle zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o PO“) zřizuje 
Jednotku sboru dobrovolných hasičů obce - kategorie JPO  V jako svou organizační složku obce. 
Tuto jednotku máme zřízenou od 19.4.2006. Současně byla vydána Obecně závazná vyhláška č. 1/2006 „Požární 
řád“ a Obecně závazná vyhláška č. 2/2006 „Podmínky k zabezpečení požární ochrany při akcích, kterých se zúčastní 
větší počet osob“. Veškeré písemné dokumenty jsou uloženy na obci.  
Občané, kteří měli problém u svých nemovitos! (požár, zatopené sklepy atd.) již pomoc naší jednotky využili a jsem 
přesvědčen, že jsme připraveni zasáhnout při jakékoli živelní pohromě. Přejme si, aby takových situací bylo co  
nejméně a setkávali jsme se jenom při kulturních a společenských akcích v obci. 
 

Stanislav Murcek, velitel jednotky  

V příš!m čísle Radkovského zpravodaje se budou prezentovat další spolky naší obce.  
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Vznik klubu: 
Klub stolního tenisu byl založen v roce 2005 a útočištěm/sportovištěm klubu se staly prostory místního kulturního domu. Díky 
inicia�vě OU Radkov a Ing. Josefa Schvana došlo k pořízení dvou nových pingpongových stolů a postupně dalšího nezbytného 
vybavení včetně svépomocně vylepšeného osvětlení. 
 

Záměr klubu: 
Vytvoření dalšího sportovní využi! zejména pro mládež a všechny ostatní občany Radkova. 
 

Činnost klubu: 
Stolní tenis našel v naší obci své zájemce a pomalu se rozjel. Ze strany dospělých byl zájem tak veliký, že vedl organizátory 
klubu k myšlence přihlásit se do tzv. Vítkovské ligy stolního tenisu (2006 -2013).                                                                                                                                                                           
Převratná změna nastala od podzimu loňského roku, kdy začal naši obec reprezentovat v nové soutěži LMS (Liga Moravy  
a Slezska). 
Do soutěže zasáhlo 7 hráčů (Bek Michal, Žiačik Jaroslav, Škorvan Jan, Mikuš Josef, Kudla Jiří, He"a Mar�n a Brisuda Josef)  
kteří hájili barvy naší obce v okolních vesnicích opavského regionu. V minulém týdnu se letošní soutěž dohrála a tým Radkova 
v pozici nováčka určitě nezklamal. Naši hráči obsadili celkově čtvrtou příčku a od nastávající sezony která začne v říjnu  
zasáhnou v této soutěži do bojů už dva radkovské týmy. 
Protože zájem o stolní tenis v Radkově narůstal, začal se pořádat vánoční turnaj, kterého se účastnili jak místní, tak i přespolní 
hráči. Postupem času se z turnaje stala tradice a od roku 2011 vznikl další s turnajů RADKOV OPEN, který je již tradičně na jaře 
kvalitně obsazen jak hráči registrovanými v asociaci stolního tenisu ČR po krajskou úroveň, tak i v kategorii neregistrovaných 
hráčů naší obce i obcí okolních.               
Od roku 2007 se klub ak�vně věnuje i dětem a mládeži. Vždy v sezóně, která je pro stolní tenisty od podzimu do jara, mají dě� 
možnost sportovně se vyžít za zelenými stoly pod vedením ak�vních hráčů KST a paní Jarmily Bekové. Dě� se tradičně utkávají 
mezi sebou na místních turnajích a také své síly měří s mladými hráči SVČ Vítkov a dětmi ze spřáteleného klubu 
v Domoradovicích.  
Klub stolního tenisu se snaží ak�vně zapojovat do dění v obci a v rámci svých možnos! spolupracuje na různých akcích  
a brigádách. Díky podpoře obecního úřadu která hráčům poskytuje prostory v kulturním domě, má radkovský stolní tenis  
výborné podmínky pro své ak�vity, a proto letos tato složka oslaví desáté výročí svého vzniku. 
Zájmem klubu je fungovat jak pro sportovce, kteří hrají v soutěži, tak i pro dě� a dospělé, kteří mají zájem si přijít „jen tak“ 
zapinkat pro radost. Každý čtvrtek v sezóně mají všichni možnost přijít a stačí k tomu jen chuť do hry a přezůvky. Všichni  
zájemci jsou srdečné zváni. 
Pokud máte zájem dovědět se o našem klubu ještě více, můžete navš!vit na internetu naše stránky na  
h#p://kstradkov.blog.cz/. 
 

11.4.2015 srdečně zveme všechny příznivce bílého míčku na turnaj Radkov OPEN, ve kterém zavítají do naší  
herny v KD Radkov hráči z Fulneku, Bílovce, Opavy a samozřejmě i okolních vesnic. 
Letos se koná již 3. ročník a turnaj začíná v 9:00 hodin. Občerstvení zajištěno. 

Za KST Radkov J.Žiačik  

   Klub stolního tenisu Radkov 

Stolní tenis v Radkově  
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Podzimní část se nám nevydařila podle našich 

představ a z možných 30 bodů jsme získali 

pouze 7 bodů, které nestačily na lepší 

než  předposlední místo v tabulce.  

Během zimní přestávky nezahálíme a od ledna 
trénujeme v hale ve Vítkově, abychom byli 
dobře připraveni na jarní část sezóny. 

Jarní část začínáme v sobotu 4. 4. 2015 zápa-
sem ve Vávrovicích. Pokud navážeme na po-
slední podzimní zápas v Deštné, který jsme 
vyhráli a Vávrovice porazíme, mohl by to být 
dobrý impuls k lepšímu umístění v tabulce. 

  Tělovýchovná jednota SPS Radkov 

Rozpis: 
Vávrovice „B“ - Radkov SO  04. 04. 2015 15:30 

Slavkov „B“ - Radkov  SO 11. 04. 2015 15:30 

Radkov - Těškovice  SO 18. 04. 2015 14:00 

Radkov - Klokočov  SO 02. 05. 2015 14:00 

Větřkovice - Radkov  NE 10. 05. 2015 16:30 

 

Radkov - Sosnová SO 16. 05. 2015 14:00 

Radkov - Štáblovice SO 23. 05. 2015 14:00 

Moravice - Radkov SO 30. 05. 2015 17:00 

Radkov - Deštné SO 06. 06. 2015 14:00 

Palhance - Radkov SO 13. 06. 2015 17:00  

V letošním roce máme pro občany, hráče a fanoušky připraveno 7 akcí.  
Dvě z nich již proběhly. Byl to již tradiční Disco ples, kterého se zúčastnilo 114 skvěle se bavících hostů.  
Při „Pochování Radkovské basy“ jsme společně s KST Radkov a Hospůdkou u Orla zajišťovali občerstvení  
a pořadatelskou službu. 

 

Další akce jsou plánovány na:  
 

1. 5. 2015 – Májová zábava 

Červenec – 3. ročník turnaje v malé kopané 

Srpen – 1. ročník turnaje ve volejbale a 1. ročník turnaje v páce 

 

Všechny další informace o klubu a plán všech akcí naleznete na webových stránkách fotbalradkov.aspone.cz nebo 
na facebooku – TJ SPS Radkov. 

 

Na závěr bychom chtěli pozvat všechny fanoušky, ať nás přijdou povzbudit a ukázat všem, že fotbal v Radkově žije. 
 

Sportu zdar!                        David Chudik, předseda 

Tabulka LMS konečné umístění: 
 

1. Jiskra Jančí  
2. Jančí (stará garda) 
3. Hospoda „na Devítce“ Březová 

4. KST Radkov 

5. Lesní Albrech"ce 

6. Březová 

7. Domoradovice 

8. Nové Vrbno  
9. Jelenice 

Stolní tenis v Radkově - umístění v zápasech 

Dne 27.12.2014 proběhl tradiční vánoční turnaj ve stolním tenise . V jednotlivých  
kategoriích se umís"li "to hráči :  

Mladší dě" 

1. Petra He#ová 

2. Petra Nastálková 

3. Eliška Kudlová 

 

Starší dě" 

1. Matěj Bek 

2. Petra Žiačiková 

3. Vít Chabičovský ( Praha ) 

Kategorie ženy 

1. Sabina Folířová 

2. Petra Žiačiková 

3. Petra He#ová 

 

Kategorie B 

1. Lukáš Chalupa 

2. Petra Žiačiková 

3. Patrik Prda 

Kategorie A 

1. Jiří Kudla 

2. Sabina  
3. Michal Bek  
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PLÁN AKCÍ PRO ROK 2015 

BŘEZEN 

DUBEN 

KVĚTEN 

PLÁNOVANÉ AKCE V ČERVNU, ČERVENCI A SRPNU 

 
 

Vítání jara  
V sobotu 28.3. proběhne v Radkově ,,vítání jara“. Vyprovodíme zimu z vesnice a přivítáme jaro. Sraz je u Hasičské 
zbrojnice v 15 hodin. Průvodem přes vesnici vyneseme Morenu k potoku v Radkovisku.  
 

 

5. 4. 2015  Velikonoční jarmark na faře  
Srdečně vás zveme na VELIKONOČNÍ VESELÍ, které se uskuteční v neděli 5.dubna od 14 hodin na faře v Radkově.  
Součás" jarmarku bude i výstava fotografií z předchozích konaných akcí v obci. 
 

Výzva: Součás� Velikonočního veselí na faře bude opět i jarmark s řemeslnými výrobky. Prodávat svá dílka zde budou nejen dě� 

z výtvarného kroužku Pastelka, ale i další, kteří mají šikovné ruce. K dostání tak bude např. drátěné zboží, šité hračky, přírodní 

mýdla, bylinkové čaje aj. Vyzýváme i vás ostatní, kteří by chtěli nabídnout k prodeji další zboží a výrobky, přidejte se  

k jarmarečnému prodeji! Určitě je poptávka i po výrobcích z pedigu, koláčích, marmeládách, medu nebo slivovici. Hlásit se  

můžete předem na Obecním úřadě nebo přijít přímo na místo před zahájením jarmarku.    

 

11. 4. 2015  Turnaj ve stolním tenise 

Srdečně zveme všechny příznivce bílého míčku na turnaj Radkov OPEN, ve kterém zavítají do naší herny v KD Radkov hráči 
z Fulneku, Bílovce, Opavy a samozřejmě i okolních vesnic. 
Letos se koná již 3. ročník a turnaj začíná v 9:00 hodin. Občerstvení zajištěno. 

 

18. 4. 2015  Smažení vajec 

 

17. 4. – 19. 4. 2015  Víkendovka na Vikštejně   (viz str. 6  Zpravodaje) 
 

30. 4. 2015  Pálení čarodějnic 

 
 

 

10. 5. 2015  Den matek  (viz pozvánka na str. 8  Zpravodaje) 
 

1. 5. 2015  Májová zábava v KD a stavění Máje na farské zahradě  
 

2. 5. 2015  Mše v kostele za Sv. Floriana 

 

29. 5. 2015  Noc kostelů, celostátní akce  (viz pozvánka na str. 8  Zpravodaje) 
 
 

 

 

· Den dě" (červen) 
· Open Air Happening Vikštejn (6. června, viz str. 6  Zpravodaje) 
· Zpravodaj č. 6/2015 

· Divadelní představení kočovného divadla v Radkově (červenec) 
· Turnaj v malé kopané (červenec) 
· Turnaj ve volejbale (srpen) 
· Turnaj v páce (srpen) 
· Den hradu Vikštejna, 29. 8. 2015 

O místě konání, hodině a programu budete informováni prostřednictvím plakátů v obci, na webových stránkách 
obce a místním rozhlasem. 


